

नावशक्ति

www.navshaktinews.in

navshakti news paper patna

वर्ष : 13, अंक : 294

पटना, मंगलवार, 17 दिसम्बर, 2024

पृष्ठ : 8 मूल्य : दो रुपये

कुर्सी बचाने के लिए कानून में संशोधन करना ही कांग्रेस का चेहरा: निर्मला सीतारमण

नई दिल्ली। वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने संविधान के 75 साल पूरे होने पर राज्यसभा में चर्चा की शुरुआत करते हुए कहा कि भारत का संविधान समय की कसौटी पर खरा उतरा है। वित्त मंत्री ने संविधान की 75 साल की यात्रा को उल्लेखनीय बताते हुए कहा कि संविधान में समय समय पर संशोधन हुए, संविधान ने संकट का दौर भी देखा। वित्त मंत्री सीतारमण ने राज्यसभा में कहा कि कांग्रेस परिवार और वंशवाद की मदद के लिए संविधान में संशोधन करती रही। सीतारमण ने राज्यसभा में कांग्रेस पर हमला

बोलते हुए कहा कि कांग्रेस ने संविधान में जो संशोधन किए वह लोकतंत्र को मजबूत करने के लिए नहीं बल्कि सत्ता में बैठे लोगों की रक्षा के लिए थे। वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने राज्यसभा में संविधान पर बहस के दौरान कहा, कांग्रेस एक परिवार, एक वंश की मदद के लिए बेशर्मी से संविधान में संशोधन करती रही। इस देश के पहले प्रधानमंत्री ने अपनी सरकार की प्रेस जांच की निंदा की, जबकि उन्होंने सार्वजनिक रूप से प्रेस की स्वतंत्रता की प्रशंसा की। केन्द्रीय वित्त मंत्री निर्मला



सीतारमण ने कहा कि मजरूह सुल्तानपुरी और बलराज साहनी दोनों को 1949 में जेल में डाल दिया गया था। 1949 में मिल मजदूरों के लिए आयोजित एक बैठक के दौरान मजरूह सुल्तानपुरी ने एक कविता पढ़ी जो जवाहरलाल नेहरू के खिलाफ लिखी गई थी और इसलिए उन्हें जेल जाना

पड़ा। उन्होंने इसके लिए माफी मांगने से इनकार कर दिया और उन्हें जेल में डाल दिया गया।

अभिव्यक्ति की स्वतंत्रता पर अंकुश लगाने का कांग्रेस का रिकॉर्ड इन दो लोगों तक ही सीमित नहीं है।

1975 में माइकल एडवर्ड्स द्वारा लिखी गई एक राजनीतिक जीवनी रनेहरू पर प्रतिबंध लगा दिया गया था। उन्होंने किस्सा कुर्सी का नामक फिल्म पर भी सिर्फ इसलिए प्रतिबंध लगा दिया क्योंकि इसमें प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी और उनके बेटे पर सवाल उठाया गया था।

बिहार में एनडीए की सरकार ही बनेगी: उपेन्द्र कुशवाहा

बांका। बांका सांसद व पूर्व केन्द्रीय मंत्री उपेन्द्र कुशवाहा की प्रेस वार्ता। बांका, राष्ट्रीय लोक समता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष व सांसद उपेन्द्र कुशवाहा की आठवें व अन्तिम चरण की बिहार यात्रा आज बांका पहुंची। और बांका में ही बिहार यात्रा का समापन भी हुआ। बिहार यात्रा बांका पहुंचते ही कार्यकर्ताओं ने उनका भव्य स्वागत किया। सांसद उपेन्द्र कुशवाहा ने परिसर (अतिथि शाला) में पहुंचकर एक प्रेस वार्ता की तथा पत्रकार के द्वारा पूछे जाने पर उसने जबाब भी दिया सांसद उपेन्द्र कुशवाहा ने कहा की बिहार यात्रा में लोगों का हमारे प्रति ऐसी आस्था जगी है जो मैं सोच भी नहीं सकते थे। यात्रा में



हमने देखा कि बिहार में एनडीए के प्रति लोगों का भरोसा, विश्वास काफी जगा है। और मैं दावे के साथ कह सकता हूँ कि 2025 ई.बिहार में एनडीए की सरकार ही बनेगी। सांसद उपेन्द्र कुशवाहा ने बिहार यात्रा की शुरुआत 25 सितंबर अरवल जिला के कुर्था से की थी। कुर्था वही स्थान है जहां शहीद जगदेव सिंह जी की हत्या हुई थी। सांसद उपेन्द्र कुशवाहा कहा कि बिहार यात्रा का पहला उद्देश्य था एनडीए के प्रति लोगों की भरोसा जानना तथा राष्ट्रीय लोक समता पार्टी की सदस्यता को बढ़ाना।

विपक्षी सांसदों का आरोप, देश में आपातकाल जैसी स्थिति, सरकार कर रही देश के संघीय ढांचे पर हमला

नई दिल्ली। राज्यसभा में विपक्षी सांसदों ने सोमवार को सरकार पर संघीय ढांचे पर हमला करने और संवैधानिक निकायों को कमजोर करने का आरोप लगाया। इसके साथ ही उन्होंने दावा किया कि देश में आपातकाल जैसी स्थिति मौजूद है। बीजू जनता दल (बीजद) के देबाशीष सामंताराय ने कहा कि संवैधानिक संस्थाओं को सरकार के लिए इस्तेमाल किया जा रहा है। बता दें कि बीजद ने तो सत्तारूढ़ एनडीए का हिस्सा है और न ही विपक्ष के साथ है। सरकार पर निशाना साधते हुए

बीजद के देबाशीष सामंताराय ने कहा, संवैधानिक संस्थाओं को अब सरकार के लिए इस्तेमाल किया जाने लगा है। कोई भी बिना कारण बताए सलाखों के पीछे जा सकता है। हम आपातकाल की बात करते हैं, लेकिन भारत में अघोषित आपातकाल है। संविधान कहीं न कहीं पटरी से उतर गया है। हममें से कोई भी इसे संबोधित करने को तैयार नहीं है। तृणमूल कांग्रेस (टीएमसी) सांसद साकेत गोखेल ने आरोप लगाया कि एनडीए सरकार के तहत लोगों को न्याय से वंचित रखा जा रहा है। उन्होंने सरकार



पर संविधान को नष्ट करने का आरोप लगाया। टीएमसी सांसद ने कहा, अन्याय मोदी सरकार की पहचान रही है। पीएम मोदी बंगाल में 21 लाख मन्नेगा श्रमिकों को न्याय देने के अपने रिकॉर्ड का

हार गई है। उन्होंने कहा, बिलकिस बानो के दुष्कर्मियों को इस सरकार ने रिहा कर दिया। उमर खालिद, खालिद सैफी जैसे कई सरकार के खिलाफ बोलने के लिए जेल में हैं। दिल्ली सीमा के बाहर 750 किसानों की मौत हो गई। मुझे इस सरकार के तहत न्याय का अनुभव करने का व्यक्तिगत सौभाग्य प्राप्त हुआ है। मुझे 155 दिनों तक गुजरात की जेल में बंद रखा गया। इसके साथ ही उन्होंने आरोप लगाया कि अल्पसंख्यकों का हर दिन अत्याचार हो रहा है।



मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन एवं विधायक श्रीमती कल्पना सोरेन ने आज उज्जैन (मध्य प्रदेश) स्थित बाबा महाकाल के दरबार में विशेष पूजा-अर्चना कर समस्त झारखंडवासियों की सुख, समृद्धि, उन्नति एवं खुशहाली की मंगल कामना की।



कॉलेज ऑफ कॉमर्स के छात्रा शिल्पी एकाउंट में पीजी के लिए उन्हें दीक्षात समारोह श्रीकृष्ण मेमोरियल हॉल पटना में प्रशस्त पत्र प्राप्त करते हुए।

चिराग पासवान ने भारतीय खाद्य प्रसंस्करण उद्योग की स्थिति पर चर्चा की



दिल्ली। केन्द्रीय खाद्य प्रसंस्करण उद्योग मंत्री सह लोक जनशक्ति पार्टी (रामविलास) के राष्ट्रीय अध्यक्ष चिराग पासवान आज नई दिल्ली के भारत मंडप में FLAVOURS OF INDIA कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि शामिल हुए। इस दौरान चिराग पासवान ने खाद्य उद्योग के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने के लिए

उद्योगपतियों को सम्मानित किया। साथ ही भारतीय खाद्य प्रसंस्करण उद्योग में मौजूद चुनौतियों और अवसरों पर चर्चा की। उन्होंने नवाचार, स्थिरता और आधुनिक तकनीकों को अपनाने के महत्व पर जोर दिया। पार्टी के प्रदेश मीडिया प्रभारी कुंदन कुमार ने बताया कि उक्त कार्यक्रम में सांसद सुश्री बांसुरी स्वराज, देश के वरिष्ठ पत्रकार रजत शर्मा, भाजपा प्रवक्ता शहजाद पूनावाला, प्रसिद्ध गायक जसबीर जस्सी व अन्य गणमान्य व्यक्ति मौजूद थे।



सहरसा में आयोजित कार्यकर्ता दर्शन सह संवाद कार्यक्रम को संबोधित करते हुए तेजस्वी यादव।

मुख्यमंत्री के दूरगामी सोच का परिणाम है कुशल युवा कार्यक्रम : मंत्री श्रवण कुमार

● कौशल प्रशिक्षण के साथ मुख्यमंत्री के प्रयासों का भी करें प्रसार : मंत्री महेश्वर हजारी

● युवाओं में इन्वेस्ट करना रहा है मुख्यमंत्री का विजन : मनीष वर्मा

● कुशल युवा कार्यक्रम के 8वें वर्षगांठ कार्यक्रम का पटना में हुआ आयोजन

पटना। दिनांक 16 दिसंबर 2024 को मुख्यमंत्री के सात निश्चय में से एक आर्थिक हल, युवाओं को बल और सात निश्चय पार्ट टू के तहत श्रम संसाधन विभाग, बिहार के अंतर्गत बिहार कौशल विकास मिशन द्वारा

संचालित कुशल युवा कार्यक्रम के 8वें वर्षगांठ पर कुशल युवा सम्मेलन 2024 का आयोजन किया गया, जिसका शुभारम्भ बिहार सरकार के माननीय मंत्री श्रवण कुमार, माननीय मंत्री महेश्वर हजारी, विधान पर्वद श्री भगवान सिंह कुशवाहा और जदयू महासचिव मनीष वर्मा ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। उक्त अवसर पर केवाईपी सेंटर ऑनर्स एसोसिएशन के संरक्षक प्रभात कुमार सिन्हा, अध्यक्ष अरुण कुमार सिंह और उपाध्यक्ष आशुतोष तिवारी मौजूद रहे।

उक्त अवसर पर मंत्री श्रवण कुमार ने अपने संबोधन के दौरान कहा कि युवा शक्ति को समृद्ध किये बिना किसी भी प्रदेश का

विकास संभव नहीं है। इसलिए यह मुख्यमंत्री नीतीश कुमार की दूरगामी सोच का परिणाम है युवा कुशल कार्यक्रम। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री जी के विजन के अनुसार अधिक से अधिक युवाओं को रोजगार से जोड़ने का प्रयास है, इसके लिए गुणवत्तापूर्ण और सही दिशा में प्रशिक्षण मिले, ये सुनिश्चित किया जाना जरूरी है। मंत्री महेश्वर हजारी ने कार्यक्रम में मौजूद केवाईपी सेंटर के ऑनर्स से कौशल प्रशिक्षण के साथ झूठे विकास के साथ मुख्यमंत्री की कार्यशैली को दूर दूर तक पहुंचाने की अपील की। उन्होंने कहा कि बालू और पानी होने के बाद भी माननीय मुख्यमंत्री ने अपने कुशल नेतृत्व में बिहार में बदलाव लाने का काम किया है और बिहार को



आत्मनिर्भर बनाया है। कार्यक्रम में विधान पर्वद श्रीभगवान सिंह कुशवाहा ने भी केवाईपी सेंटर ऑनर्स को संबोधित किया और कहा कि

बिहार की तरकी नीतीश कुमार के नेतृत्व से ही संभव हुई और उनके ही दूरदर्शिता का परिणाम है कि आज 20 लाख से अधिक युवाओं को इस कार्यक्रम से

प्रशिक्षण मिल चुका है। उनके पहले बिहार में क्यूएर एजुकेशन के बारे में सोचना भी बड़ी बात थी। जदयू के महासचिव मनीष वर्मा ने कहा कि कुशल युवा

कार्यक्रम मुख्यमंत्री के दूरदर्शिता की वजह से संभव हुआ, क्योंकि उन्होंने बिहार को बनाने में युवाओं पर इन्वेस्ट करने को प्रार्थमिकता दी और आज इसका परिणाम सामने आ रहा है। मुख्यमंत्री का विजन बिहार के भविष्य में इन्वेस्ट करना रहा है। इसलिए सात निश्चय योजना के तहत युवाओं के लिए स्टूडेंट क्रेडिट योजना, स्वयं सहायता भत्ता और कुशल युवा कार्यक्रम की शुरुआत की गयी, जिसे आशातीत सफलता मिली। और इसका अनुसरण आज देश के दुसरे राज्यों ने भी किया। उन्होंने कहा कि आज स्कूल को वर्तमान समय में डिमांड के अनुसार अपग्रेड करने की जरूरत है। उन्होंने कुशल युवा कार्यक्रम के साथ अक और चैट जीपीटी जैसे एडिशनल स्किल

को जोड़ने पर भी बल दिया। उन्होंने कहा कि नये युवाओं को प्रशिक्षण देने के साथ उससे गुणवत्ता को बढ़ाने का भी लक्ष्य केंद्र संचालक का होना चाहिए। इससे पूर्व केवाईपी सेंटर ऑनर्स एसोसिएशन के संरक्षक प्रभात कुमार सिन्हा ने कार्यक्रम में शामिल हुए आंगतुकों का स्वागत किया, जबकि अध्यक्ष अरुण कुमार सिंह ने उनका धन्यवाद ज्ञापन किया। इस दौरान केवाईपी सेंटर के ऑनर्स को कुशल युवा कार्यक्रम के प्रचार प्रसार और अधिक से अधिक युवाओं को इसका लाभ दिलाने के लिए सकल्प भी दिलाया गया। उक्त अवसर पर सभी कौशल विकास केन्द्रों के संचालक और समन्वयक उपस्थित रहे।

